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LE FORUM EN 
CHIFFRES



3

75 étudiants 
accueillis

22 collectivités 
présentes

49 étudiants 
reçus en 
coaching

DES COLLECTIVITES ET DES ETUDIANTS 

AU RENDEZ-VOUS



- AJOUTER VOTRE 

TEXTE ICI

4

4 témoignages 
maîtres 

d’apprentissage -
apprentis

1 conférence « les 
sciences 

comportementales 
au service de 

l’engagement de 
l’apprenti »

1 conférence de 
la DRIEETS sur 

les droits et 
obligations de 

l’apprenti

DES INTERVENTIONS TOUT AU LONG DE LA 

JOURNEE



Nombre d’offres reçues

Informatique 15

Administration 39

Petite enfance 27

Espaces verts -

technique
17

5

98 offres affichées

et bien d’autres à découvrir directement auprès des collectivités



Nombre d’apprentis

Ingénieur 4

BTS 30

Licence 16

Master 9

CAP 5

BAC Pro 7

DUT 1

Auxiliaire de 

puériculture
3

6

Répartition des apprentis par type de diplôme 



Position

Informatique 1

Administration 2

Petite enfance 3

Espaces verts –

technique
4

7

Une forte représentation des étudiants en informatique

Podium par domaine 

Une moyenne de 13 étudiants reçus par collectivité



VOTRE AVIS 
COMPTE !

RETOUR SUR LE 
QUESTIONNAIRE 



21 
questionnaires 

reçus

MERCI ! 

22 questionnaires 
transmis

QUESTIONNAIRE DE SATISFACTION 



Avez-vous rencontré des candidats pouvant être 

potentiellement recrutés ?

Avez-vous eu la possibilité de suivre une conférence ? 

Si oui qu’en avez-vous pensé ?

Seriez-vous intéressé(e) pour participer au prochain 

forum de l’apprentissage en 2024 ?

QUESTIONNAIRE DE SATISFACTION 

La conférence « les sciences comportementales au service de 

l’engagement de l’apprenti » a remporté un vif succès 

17 

collectivités 

ont dit OUI ! 

21 

collectivités 

ont dit OUI ! 

21 

collectivités 

ont dit OUI ! 



1

1

Avez-vous eu la possibilité d’échanger avec d’autres 

collectivités durant le Forum ?

Pensez-vous que la date est adaptée ? Si non quelle 

période vous semblerait plus adaptée ?

20 collectivités 

ont dit OUI !

Période 
proposée : 
Avril ou mai

QUESTIONNAIRE DE SATISFACTION 



MERCI !

On se donne 
rendez-vous 
l’année 
prochaine ! 


